

正 誤 表

「大腸 ESD」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
4	図 2 説明文	LST-G-PD	LST-NG-PD

2013年3月15日

株式会社南江堂